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Основна школа
„Вук Караџић“
Ратка Јовића 10, 18210 Житковац
oszitkovac@gmail.rs
www.zitkovac.edu.rs

	ПИСАНА ПРИПРЕМА 

ЗА УГЛЕДНИ ЧАС

	Име и презиме наставника:
	

	Наставни предмет:
	
	Разред и одељење:
	

	Редни број часа:
	
	Датум:
	

	Назив наставне теме:
	

	Назив наставне јединице:
	

	Тип наставног часа:
	

	Циљ часа:
	

	Исходи:
	

	Кључни појмови:
	

	Међупредметне корелације:
	

	Опште међупредметне компетенције:
	

	Наставне методе:
	

	Облици рада:
	

	Наставна средства:
	

	Коришћена литература:
	

	Активности наставника:
	Активности ученика:

	Уводни део часа

	
	

	Главни део часа

	
	

	Завршни део часа

	
	

	Начин провере остварености исхода:
	

	Самопроцена рада наставника

	1. Како и колико сам мотивисао/-ла ученике за учење? 

2. У којој мери сам остварио/-ла постављене циљеве? 
3. Колико су ученици остварили предвиђене исходе? 
4. Каква је активност ученика?
5. Како сам остварио/ла планиране активности и јесу ли биле адекватне за постављене циљеве/ исходе? 
6. Шта је резултат постигнутих циљева и активности изазвао код ученика?
7. Какве су биле препреке у раду?
8. Како сам их решавао/-ла? 
9. Шта бих сада урадио/-ла другачије?
	

	Самопроцена рада ученика

	У складу са узрастом ученици дају самопроцену сопствених постигнућа на часу (смајлићи, анкета, упитник, табела...)
	

	Додатна запажања и напомене о часу:


	Изглед табле


	Прилози
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Основна школа
„Вук Караџић“
Ратка Јовића 10, 18210 Житковац
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www.zitkovac.edu.rs

	ЕВИДЕНЦИЈА ПРИСУТНИХ НА УГЛЕДНОМ ЧАСУ:


ДАТУМ ОДРЖАВАЊА ЧАСА:___________________

МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЧАСА:___________________ 

	РЕДНИ БРОЈ
	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ
	ПОТПИС
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